
全学年　保護者

29%

49%

16%

3% 3% 0%

1.子供は、学校へ行くのを楽しみに

している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

20%

56%

12%

1%
11%

0%

2.先生は、子供の意見や考えを大

切にしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

18%

52%

15%

3% 12%

0%

3.学校は、落ち着いた雰囲気の中

で授業を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

21%

55%

12%

1%
10% 1%

4.先生は、わかりやすい授業づくり

に努力している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

18%

45%

15%

0%

22%

0%

5.学校は、ICT機器（実物投影機・大型

TV・プロジェクタ・コンピュータ等）を使っ

たわかりやすい授業を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

12%

45%

27%

5% 11%

0%

6.子供が授業でわからない事につ

いて、先生に質問しやすいと言っ

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

22%

39%

24%

2% 13%

0%

7.子供は、習熟度別指導やTT指導な

ど、少人数指導（数学・英語、2・3年）

はわかりやすいと言っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

34%

47%

9%

1%
9%

0%

8.先生は、子供の学習能力や努

力、係活動や行事の取り組みを認

めたりほめたりしてくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答
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24%

44%

13%

2%
17%

0%

9.先生は、子供の悩みや相談に親身

になって対応してくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

26%

46%

10%

2% 16%

0%

10.先生は、いじめや暴力のない学

校づくりに取り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

30%

48%

10%

2%
10%

0%

11.先生は、子供の間違った行動や

良くない生活態度に対して毅然とした

指導をしてくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

19%

36%12%2%

31%

0%

12.先生は、子供に対してカウンセ

リングマインド（受容や共感や傾聴

の姿勢）を持って、生徒指導に当

たっている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

22%

47%

19%

2%
10%

0%

13.子供は、担任の先生を含めて学校

の先生に対して信頼感を抱いている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

20%

47%

9%

1%

23%

0%

14.学校は、道徳の時間などで、人

の生き方を考えさせ豊かな心を

持った子供を育てようとしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

21%

36%

19%

3%

20%

1%

15.学校は、進路や職業についてよく

情報提供を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

19%

48%

22%

3%
8%

0%

16.子供の事について、先生に、気

軽に相談できる雰囲気がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答
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28%

52%

7%

1%

12% 0%

17.学校は、集団生活や社会生活の

ルールを守る態度や規範意識を育

てようとしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

26%

51%

8%

0% 15%

0%

18.学校は、子供に人の命の重み

や人権を尊重する意識を育てよう

としている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

34%

54%

8%

0% 4% 0%

19.学校は、授業参観や保護者集会・

懇談会などの機会をよく設けている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

22%

54%

17%

1% 5% 1%

20.通知表は、子供の学力や学習の

到達度が、分かりやすく見やすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

12%

55%

21%

2%
10%

0%

21.学校は、子供の学力向上によく取

り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

20%

53%

12%

1% 14%

0%

22.学校は、地域の人たちへ開か

れた学校づくりに努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

33%

53%

8%

1%
5% 0%

23.学校は、学級・学年通信や校長だ

より・ホームページなどで、学校の様

子や子供の活動を情報発信している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答

47%

45%

6%

1% 1%
0%

24.学校は、台風等の対応につい

て、子供や保護者に適切に知らせ

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答
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31%

42%

12%

3% 12%

0%

25.学校徴収金や修学旅行・校外学習

などにかかる諸費用は、適切である。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

無回答
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